



DOK.MG.263-1/2022

Chorzów, dnia 27.06.2022r.



W odpowiedzi na Państwa pismo z dnia 24.06.2022r. informuję, iż postępowanie na wykonanie projektu instalacji systemu klimatyzacji w budynku Powiatowego Urzędu Pracy w Chorzowie jest zamówieniem o wartości netto mniejszej niż 130 000,00 zł netto, w związku z tym nie jest prowadzone w formie przetargu, a na otrzymane pytania do zapytania ofertowego Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

1 – Na czym powinna polegać weryfikacja mocy przyłączeniowej energii elektrycznej? Czy chodzi o fizyczne pomiary mocy przyłączeniowej? Czy też może chodzi o wyliczenia czy zapotrzebowanie nowoprojektowanej klimatyzacji zmieści się w deklarowanej przez zakład energetyczny zapasie mocy przyłączeniowej?

Odpowiedź:

Zamawiającemu chodzi o wyliczenie czy zapotrzebowanie nowoprojektowanej klimatyzacji zmieści się w deklarowanej przez zakład energetyczny zapasie mocy przyłączeniowej jeżeli nie to należy wykonać projekt z uzgodnieniami przyłącza energetycznego.

2 – Prosimy o podanie ilości pomieszczeń przeznaczonych do sklimatyzowania. Jest to o tyle istotne, iż budynek posiada podpiwniczenie oraz pomieszczenia inne niż biurowe. Określenie zakresu, jest więc kluczowe w oszacowaniu wyceny za prace projektowe.

Odpowiedź:

Do opracowania wchodzi powierzchnie parteru, pierwszego i drugiego piętra.

Parter - 7 pomieszczeń oraz aktywna poczekalnia (AOx + AOw, AOs + AOt, AOr, AOq, AOa, AOb, AOc, COa+COb)

I piętro - 10 pomieszczeń (A1r, A1p, A1o, A1n, A1m, A1l, A1a, A1b, A1c, A1d),

II piętro - 8 pomieszczeń (A2u + A2v, A2s, A2q, A2o, A2c, A2d, A2e, A2f).

3 – W opisie przedmiotu zamówienia jest informacja, iż posiadają państwo inwentaryzację budynku w formacie DWG. Prosimy o udostępnienie poszczególnych rzutów poziomów budynku (najlepiej wraz z zaznaczonymi pomieszczeniami do sklimatyzowania) w formacie pdf (aby można było pobrać). Udostępnienie tej informacji znacznie poprawi możliwość prawidłowego oszacowania kosztów wykonania projektu.

Odpowiedź;

Dołączono rzuty budynku.

Wersja ATH zostanie udostępniona po podpisaniu umowy.

4 – Czy budynek jest pod ochroną konserwatorską?

Odpowiedź;

Budynek nie znajduje się pod opieką konserwatora.

5 – Prosimy o doprecyzowanie terminu wykonania zamówienia. W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia jest rozbieżność na 3 etapy, z czego etap pierwszy to 2 tygodnie a etap 2 to 8 tygodni (etap 3 to nadzór autorski). Natomiast w zapytaniu ofertowym widnieje już tylko jeden termin w postaci 8 tygodni od daty podpisania umowy. Prosimy o doprecyzowanie czy termin wykonania zamówienia to 10 tygodni (2 na koncepcję plus 8 na projekt) czy 8 tygodni bez podziału na etapy.

Odpowiedź;

Zamawiający oczekuje wykonania koncepcji w terminie 2 tygodni, projektu w 8 tygodni, całość prac 10 tygodni. 3 etap nadzór autorski w trakcie wykonywania prac realizacyjnych

6 – Czy posiadają państwo koncepcję wykonania klimatyzacji w budynku?

Odpowiedź;

Koncepcja jest częścią zamówienia.

Zamawiający jednocześnie informuje, iż nie zmienia terminu składania ofert na wykonanie projektu instalacji systemu klimatyzacji w budynku Powiatowego Urzędu Pracy w Chorzowie.

Z-CA DYREKTORA
Powiatowego Urzędu Pracy
mgr Iwona Gruszczyńska

SPR. Smpawent
1